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DIRETORIA GERAL

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO – 2019.

Em 26 (vinte e seis) de junho de dois mil e dezenove, sob a presidência do Diretor-Geral,
Doutor João Akira Omoto, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo (CONAD) da Escola Superior
do Ministério Público da União (ESMPU): do Ministério Público do Trabalho (MPT) - Doutor Xisto Tiago de
Medeiros Neto, do Ministério Público Militar (MPM) – Doutor Alexandre José de Barros Leal Saraiva e Doutor
Jorge Augusto Caetano de Farias, do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (MPDFT) – Doutora
Luisa de Marillac Xavier dos Passos. Participaram também o Diretor-Geral Adjunto – Doutor Alberto Bastos
Balazeiro, os Coordenadores de Ensino: do Ministério Público Federal (MPF) - Doutor Gustavo Kenner
Alcântara (por videoconferência); do MPT – Doutora Vanessa Patriota da Fonseca; do MPM – Doutor Mário
Andre da Silva Porto; do MPDFT – Doutor Tiago Alves de Figueiredo, o Secretário de Planejamento e Projetos –
Volker Egon Bohne, o Secretário de Administração – Ivan de Almeida Guimarães, o Secretário de Infraestrutura
e Logística Educacional – Nelson de Souza Lima, o Secretário de Tecnologia da Informação – Moisés Jacobino
de Morais, a Assessora Jurídica – Deborah Sarah Dias Leão, a Chefe de Gabinete da ESMPU – Marisa Viegas e
Silva, a Chefe da Assessoria de Comunicação – Graziane Madureira, a Chefe da Assessoria Técnica da Secretaria
de Planejamento e Projetos – Renata Souza Mendes Salgueiro. A Conselheira do MPF – Doutora Denise Neves
Abade e o Conselheiro Suplente do MPF - Dr Alexandre Espinosa Bravo Barbosa foram convocados, porém
justificaram ausências. Na ocasião foi designado o servidor Denis Aron dos Santos Magalhães para secretariar a
reunião. Dando sequência aos encontros ocorridos em 15 e 16 de abril e 21 de maio do ano corrente, nos quais o
grupo formado por Conselheiros Administrativos, Coordenadores de Ensino, Diretoria-Geral e
Secretarias discutiram sobre as perspectivas e os objetivos para ensino, pesquisa, extensão e gestão, e os valores
institucionais que irão nortear a Escola Superior do Ministério Público da União nos próximos cinco anos, o
Diretor-Geral iniciou os trabalhos observando que o Plano de Desenvolvimento Científico (PDI) 2020-2024 está
sendo construído de forma participativa com todo o corpo acadêmico e a sociedade civil, e vincula as ações de
ensino, pesquisa e extensão para que, além de uma atuação técnica, a Escola possa se voltar para a produção
científica e interdisciplinar. Neste encontro, os presentes definiram as diretrizes e metas do PDI. O
documento, agora, vai à elaboração final e, posteriormente, será apresentado ao Conselho Administrativo para
deliberação e sequente submissão ao Ministério da Educação. Também será apresentado juntamente, para
deliberação, ao CONAD, a proposta de encaminhamento de novo Estatuto da ESMPU à Procuradora-Geral da
República. Ao final da reunião, os membros do Conselho deliberaram sobre a proposta de alteração do
Regulamento da Comissão Próprio da Avaliação (CPA), conforme anexo (0171070) e aprovaram, à
unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos, foi apresentado o processo de avaliação e o resultado da
seleção de líderes de pesquisa. O grupo homologou o resultado, conforme anexo (0172441). Os trabalhos foram
encerrados pelo Diretor-Geral em 26 (vinte e seis) de junho de dois mil e dezenove às 17h00 e deles lavrou-se a
presente ata, que será assinada pelo Presidente do Conselho, Doutor João Akira Omoto.

Documento assinado eletronicamente por João Akira Omoto, Diretor-Geral da ESMPU, em 04/07/2019, às
17:24 (horário de Brasília), conforme a Portaria ESMPU nº 21, de 3 de março de 2017.
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